Cviceni 10.

1. Dokazte, 7ze konstruovatelna ¢isla tvori podtéleso K télesa R takové, 7e /a € K pro
kazdé a € K.

2. Dokazte, ze kazdé cislo, jehoz minimalni polynom mé stupen 2, je konstruovatelné.
3. Uvedte ¢islo, jehoz minimalni polynom ma stupen 4, ale neni konstruovatelné.
4. Jsou prvky 1+v/2 + V/3 a v/2/(v/2 + V/3) algebraické nad télesem Q?

5. Predpokladejme, 7e je ¢islo a € R transcendentni nad Q. Dokazte, 7e a) ¢islo \/a, b)
¢islo f(a), kde f je libovolny polynom z Q[z], je také transcendentni nad Q.

6. Bud T téleso a a algebraicky prvek nad T takovy, ze [T(a) : T] je lichy. Dokazte, 7e
T(a) = T(a?).



